
 

 

 

平成２８年第１２回 

志木市農業委員会総会議事録 

 

平成２８年１１月２８日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

志木市農業委員会 

 

 

 



- 1 - 

 

平成２８年第１２回志木市農業委員会総会日程 

 

平成２８年１１月２８日（月）午後２時００分 

 

 

第１  開会 

第２  議事録署名委員の指名 

第３  諸報告（農業委員会会長専決規定含む） 

     （１）報告第２３号  農地法第４条第１項第７号の規定による農地転用届出に係る 

受理の決定について 

     （２）報告第２４号  農地法第５条第１項第６号の規定による農地転用届出に係る 

受理の決定について 

第４  協議事項 

     （１）次回総会の日程について 

     （２）その他 

第５  閉会 
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《議事録平成２８年第１２回》 

         志木市農業委員会総会議事録 

 

１．開催日時 平成２８年１１月２８日（月）午後１時５２分から午後２時２５分 

 

２．開催場所 志木市役所 ４階 全員協議会室 

 

３．出席委員（１２人） 

   会  長     １３番  田中 滿男 

職務代理      ３番    金子 幸一 

委  員           １番  矢部 幸雄 

２番  大島 廣明 

４番    山中 榮太郎 

５番    市之瀬 滋 

６番    鈴木 重光 

７番    小山 武英 

８番  抜井 和彦 

９番  綱島 稔 

１０番    清水 和雄 

１１番  志村 晃 

１２番  内田 祐治 

 

４．欠席委員（０人） 

 

５．議事日程 

  第１ 開会 

 

  第２ 議事録署名委員の指名 

 

  第３ 報告第２３号 農地法第４条第１項第７号の規定による農地転用届出について 

     報告第２４号 農地法第５条第１項第６号の規定による農地転用届出について 

 

６．農業委員会事務局職員 

   事務局長  八木 征利 

      書  記  小山 貴行 
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７．会議の概要 

○八木事務局長 

定刻前ですが皆さんお揃いですので、平成２８年第１２回農業委員会総会を開会いたします。 

本日の出席委員は１３人中１３人ですので、志木市農業委員会会議規則第６条の規定に基づ 

いた定数に達しておりますので、総会は成立しております。それでは議事進行を会長にお願い 

いたします。 

 

○田中会長 

皆様、こんにちは。平成２８年第１２回志木市農業委員会総会ということで、ご通知申しあ 

げましたところ、お忙しい中、ご出席をいただきましてありがとうございます。 

農業委員の皆様におかれましては、昨日の市民まつり、その前日の農産物品評会、市民まつ 

り準備と２日間、大変お骨折りいただきまして、厚く御礼申し上げます。お陰様で天候にも恵 

まれまして、大盛況に終わりました。これも皆様のご協力の賜物と感謝申し上げます。また、 

農家の皆様には、品評会へ昨年よりも多くの農産物を出品いただきまして、良い品をたくさん 

そろえることができました。これも各支部長、農業委員の皆様の協力のお陰と厚く御礼を申し 

上げます。併せて、品評会後の農産物の販売では長蛇の列ができる程の盛況ぶりであり、農業 

委員会での玉ねぎ、じゃがいもの販売も午前中で完売と農業委員皆様のご協力に重ねて感謝申 

し上げます。各委員におかれましては、担当地区の支部長へ協力の御礼をお伝えいただければ 

と思います。 

 報告ですが、１１月２６日、２７日、農産物品評会、市民まつりに農業委員皆様と共に参加 

いたしました。 

 それでは、議事に入ります。 

 

 ○田中会長 

  議事日程第２の議事録署名委員の指名ですが、私から指名させていただいてご異議ございま 

せんか。 

  

   （異議なしとの声あり） 

 

○田中会長 

  ご異議なしと認め、５番 市之瀬滋委員、６番 鈴木重光委員にお願いいたします。 

併せて、書記として農業委員会事務局書記の小山主事を指名いたします。 

   それでは、日程第３の諸報告に入ります。 

（１）報告第２３号『農地法第４条第１項第７号の規定による農地転用届出について』 

（２）報告第２４号『農地法第５条第１項第６号の規定による農地転用届出について』 

いずれも専決したものでございます。 

事務局、朗読をお願いいたします。 

 

（事務局朗読） 

 

      （各委員から現地の状況について報告） 
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 ○田中会長 

  ただいまの報告第２３号・２４号について、質問等がございましたらお願いいたします。 

 

   （なしとの声あり） 

 

 ○田中会長 

  質問等がないようです。これらは報告案件でございますので、次に進ませていただきます。 

  続きまして、協議事項に入ります。 

   （１）『次回総会日程について』でございますが、１２月２６日月曜日、午後２時、市役所 

  ４階全員協議会室を予定しております。よろしいでしょうか。 

 

   （異議なしとの声あり） 

 

 ○田中会長 

  それでは、１２月２６日月曜日、午後２時、市役所４階全員協議会室ということでよろしく 

 お願いいたします。 

   続きまして、（２）『その他』ということで何かありましたらどうぞ。 

   山中榮太郎委員。 

 

 ○４番 山中委員 

   昨年、この時期に農業委員全員で農地パトロールをしていたと思うのですが、今年度はどう 

するのですか。 

 

 ○事務局 小山主事 

   昨年は、１２月に実施させていただいたのですが、今年につきましては農業委員の改選がご 

ざいましたので、年明けに実施させていただければと考えております。 

 

 ○田中会長 

   山中榮太郎委員、よろしいでしょうか。 

 

 ○４番 山中委員 

   はい。 

 

 ○田中会長 

   ほかに質疑はございませんか。 

 

   （なしとの声あり） 

 

   ほかに何もないようなので、事務局から事務連絡をお願いいたします。 
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 ○八木事務局長 

   事務連絡に入る前に私の方から一言、話させていただきます。 

   冒頭、会長からもお話がありましたが、昨日、一昨日と市民まつり、及び農産物品評会のお 

手伝いいただきまして、事務局を代表しまして御礼申し上げます。ありがとうございました。 

市民まつりの最終的な来場者数については、実行委員会で集計中でございますので、分かり次 

第、報告させていただきます。また、品評会の出品数も雪の影響等があり、心配しましたが昨 

年を上回る数を出品していただき、事務局としましては、ほっとしているところであります。 

これも各支部長、農業委員の皆様のご協力のお陰と重ねて御礼申し上げます。来年度もご協力 

を賜りますようお願い申し上げます。 

 

 ○事務局 小山主事 

   引き続きまして、私の方から事務連絡をさせていただきます。 

   本日は、３点、事務連絡がございます。 

   １点目は、前回の総会にてお話させていただいた生産緑地買取りの斡旋についてでございま 

す。買取りの斡旋がございました生産緑地につきまして、農業従事者から買取り希望はござい 

ましたでしょうか。 

 

（委員全員よりなしとの回答） 

 

 

 それでは、買取り希望はありませんでしたとの回答を都市計画課へ通知します。 

 ２点目は、朝霞地区農業委員会連絡協議会委員研修についてでございます。改選後ですので、 

初めての委員もおられますが、これは１年に１度、志木市、朝霞市、新座市、和光市、４市の 

農業委員にお集まりいただきまして、先進事例等を学ぶ研修会を実施しているものです。今年 

度につきましては、平成２９年２月２日木曜日に実施したいとの連絡が事務局であります和光 

市よりございましたので、予定を開けておいていただければと思います。講師につきましては、 

農林水産省関東農政局の職員の方がお見えになる予定でありまして、また、講演内容につきま 

しては、農業委員と農地法の関係についてを予定しているとのことです。時間、場所等、詳し 

いことにつきましては、事務局の和光市より通知があり次第、お知らせいたしますので、よろ 

しくお願いいたします。 

 ３点目は、配布物についてでございます。農業委員身分証明書、農業委員手帳、委員名簿を 

配布させていただきました。身分証明書、手帳につきましては、農業委員活動の際に携帯して 

いただき、また、手帳は農業委員活動等でご活用いただければと思います。委員名簿につきま 

しては、住所、電話番号等の個人情報が含まれておりますので、取扱いにご注意くださいます 

ようお願いいたします。 

   以上でございます。 

 

 ○田中会長 

   以上をもちまして、平成２８年第１２回農業委員会総会を閉会いたします。 

慎重審議ありがとうございました。 
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議 事 録 署 名 簿 

 

 上記は会議の内容を記載したものであるが、その内容の相違ないことを証するため、ここに署名

押印する。 

 

 

 平成２８年１２月２６日 

 

 

志木市農業委員会議長  田中 滿男 

 

 

５ 番委員  市之瀬 滋 

 

 

６ 番委員  鈴木 重光 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


